H o & & &

SR64ES H 8 HICHMLZEE 1 7 1 SR THICB I 22O ERICHW 2 Bl E 721X

GHE (BRPBEALN—XOEEIZOWTEM TR < 480 1270 T, ARoEMEN LB AET 2,

Plb, BAEEOIEE LTARE 2@aEl L, YHEERTAIRIO L, £ 1@zkG7T 5,

R

=EE

AT 41 A28H

T R TR X TR BEE S NS T 2 r AR B AT 8 0 8

KA SEHARAT RN E

éj\
IR R A EEEGATR R KK

(ERT ACERIT A T Pa A XK AL AR A BT 3 3 9 oD 3

KA Rt A kiE R

RRM R 7k A

[
_

[
H

+AEE

T R A SR


hashikeiichi
タイプライタ
令和７　  １ 　２８


N 2

it

£

TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A & (GBS
JE PR HERF
= 1 22, 678, 001
TR L
= 1 19, 115, 052
MiA-ZAEHT
= 1 15,517, 780
MIATIE (EA) EA EHIIE #E30emAE 4
FAIXTH] B (BB e OV Jg)
VN 0 3,730 0
BIATIE (EA) EA EHIE #%)E30cmEl 160c
SR A X AEUE G R O
)
VN 0 5, 290 0
BIATIE (EA) EA HEHIE #%)E60cmEl 190c
SR A X AEUE G R O
)
VN 0 9,930 0
BIATIE (EA) EA EHIBIE #590cmEl 1120c
maATi R X AEHE (0 K OVAE
)
ZN 0 13, 800 0
BIATIE (EA) EA EWIBIE #)5120emLk 150
emATH; B X[ A (B KO
=)
ZN 0 20, 700 0
BIATIE (EA) EA EWIBIE #)5150emL 180
emATH; B X[ A (B KO
=)
ZN 0 27, 600 0
BIATIE (EA) B AWITIE #E30emA
FAIXTH] FEYE (BB e OV /)
ZN 289 3, 170 916, 130
BIATIE (EA) B AWBIE #)E30cmEl 160c
R A X AEUE G R O
)
ZN 268 4,470 1,197, 960
BIATIE (EA) EA AWEE #)E60cmEl 190c
R A X AEUE G R O
)
ZN 147 8,290 1,218, 630
BIATIE (EA) EA AWIBIE #590emEl 1120c
mATi R X ASEHE (R K OVAg
)
ZN 19 11, 500 218, 500
BIATIE (EA) EIA AWIBIE #)5120emL 150
emATH; B X[ A (B KO
A3 )
A 0 17, 250 0

E Ay s A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
MRS E (FA) B AT E #)E150emEl 1180
emAw L KR AEHE GRaE L O
AR )
ZN 0 23, 100 0
FEDTE (hAR) A X R (i e OVAS T I5)
m2 9, 480 247 2, 341, 560
DT E (fEAR) A X R (Gl e OVAS T I5)
m2 20, 000 155 3, 100, 000
PRARBRE HEIAZH1 1000m2LL b A X[
FEUE (HRIE e O 28 )
m2 45, 000 145 6, 525, 000
fitifi F%99%" H=0. 3m W=0. 4m
VN 0 1,175 0
Bl ESE
= 1 3,597, 272
BiHiE3E [8IRFR]] WEEEER
] 142 23, 420 3, 325, 640
¥ U7 VI y )R & 1= DT2t
FREfH 48 5, 659 271, 632
7o) B R R SZZ SR Y s P )
FREfH 0 7,175 0
1 T 2 fl& b}y ) BREEY T -0 VEEER
= 12m
FREfH 0 8, 275 0
BLHLAE A4 Bk
Ry 0 0
R IRERR B5IE AL £0. 6m >R A6cm
ZN 0 220 0
R IRERR B5iEAN L F1.8m >R A6em
ZN 0 670 0
R IRERR BEIEAN L F4. Om >R A 3cm (RY LA
)
VN 0 1, 240 0

E Lozl s A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
BRET
= 1 580, 900
JE PR T
= 1 580, 900
BRED (LX) D F%) A [REr]
m2 2,000 138 276, 000
BRED (LX) D F%) HA#X [mAH, BEEH, K
L
m2 1,700 137 232,900
BRED (LX) D F%) EHE DNEdT, A LmET]
m2 500 144 72, 000
kR T
= 1 96, 879
SCREARKER T
= 1 96, 879
IREARE @A 2 E30emPL_E60emAil AERHX 433
(TS
ZN 0 59, 650 0
IREARE @A #JE60cmPL F120cmaAT EAHX 4
30/ A5
ZN 0 129, 900 0
AR mA B JE 120cmbh_-180cmAiE fHAX
53 30 A4
ZN 0 241, 800 0
IREARE @A R 180emLk I fHA} X 43305 A
ZN 0 294, 000 0
REAREE @A 2 E30emPL_E60emAil AFERHX 433
0Ll |
ZN 0 80, 810 0
REAREE @A B JE60cmPL F120cmAT EAHX 4
30 L. 1
ZN 0 174, 500 0
AR mA B JE120cmbh_-180cmAiE fHAX
Sr30FELL 1
ZN 0 258, 900 0
-3- ELAREE sk B




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
IREARE @A R 180emLk I HA}X 4330 2L 1
ZN 0 312, 250 0
IREARKE @A ERJE30emAT AKX 5> 30 A
ZN 3 32,293 96, 879
BEAT JLER T
= 1 1, 450, 430
FRECALEE T,
= 1 1, 441, 830
AR B (17151 [478 5] i
t 1 1, 050 1, 050
ARG E (1715 [478%] | 1R
t 1 10, 520 10, 520
ARG [1715] (53 3
t 1 13,670 13,670
ALy E (478 5] (53 3
t 2 10, 520 21, 040
BRI S H B[R]
t 13 18, 750 243, 750
PRI S H Fo[mAd, B, Kk
my]
t 12 17, 900 214, 800
PRI S H FoO[\ET . AAELET]
t 11 30, 000 330, 000
O ARy B Bedg [
t 10 18, 750 187, 500
O ARy B B [mAf, BREmd, Kl
WA
t 5 17, 900 89, 500
O ARy B g [J\igr, AfELmT])
t 11 30, 000 330, 000

E Lozl s A R




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TRV ALER T
= 1 8, 600
Ty (1715 ] +wp
m3 1 4, 300 4, 300
Ty # (4785 ] +wp
m3 1 4, 300 4, 300
% T
= 1 1, 434, 740
RImE T
= 1 1, 434, 740
ZRFE AR B A
AH 46 17, 330 797, 180
ZRFE AR B B
AH 46 13, 860 637, 560
B T HE
= 1 22,678, 001
B ST e ¢
= 1 3, 295, 800
BTl TE:
= 1 58, 800
Htre m
= 1 58, 800
B M R FEART IR
T 1 58, 800 58, 800
MR R (B L)
= 1 3, 237, 000
Wi
= 1 25,973, 801

-5- E Lozl s A R




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)

BTk X=giib

= 1 11, 833, 000
R 5]

= 1 37, 806, 801
— e

= 1 6,173, 199
T HAlik

= 1 43, 980, 000
TH & B 2 %8

= 1 4, 398, 000
TG

= 1 48, 378, 000

-6 - E Lozl s A R






